



S Z E G V Á R N A G Y K Ö Z S É G Ö N K O R M Á N Y Z A T Á N A K K I A D V Á N Y A

Lakástakarékpénztári szerződések megkötése a szennyvízberuházás érdekében

Tisztelt lakosok, ingatlanulajdonosok!

Tájékoztatom Önöket, hogy a szennyvízcsatorna beruházás önrészenek megteremtéséről szóló lakossági fórumon elhangzottaknak megfelelően lehetőség van a szükséges lakossági hozzájárulás havi részletekben történő megfizetésére, állami támogatással, lakástakarékpénztári szerződés segítségével.

Egyben tájékoztatom Önöket, hogy a tervezők kalkulációi alapján a szükséges lakóegységenkénti hozzájárulás mértéke 250.000.- Ft lesz, ezért a szerződés a következőképpen alakul:

- Szerződéses összeg: 480.000.-, mely a következő részekből áll:
 - 252.297.- megtakarítás, majd
 - 227.703.- hitel-lehetőség a futamidő végén. (nem kötelező!)
- Befizetés: 96 hó x 1.900.- = 182.400.-
- Állami támogatás + kamat: 69.897.-
- Összes megtakarítás: 252.297.-
- A szerződés várható díjai:
 - Számlanyitási díj: egyszeri 4.800.-
 - Számlavezetési díj: 150.-/hó
 - Csekk-költség: 100.-/csekk
- A befizetések a következőképpen alakulnak:
 - Első csekk:
 - 1.900.- betét
 - 4.800.- számlanyitási díj
 - 150.- számlavezetési díj
 - összesen: 6.850.-
 - További hónapokban:
 - 1.900.- betét
 - 150.- számlavezetési díj
 - 100.- csekk-költség
 - összesen: 2.150.-

Számlanyitásra lehetőség van a következő időpontokban:

- 2008. február hó 23. (szombat) 10,00 – 17,00 h,
- 2008. február hó 24. (vasárnap) 08,00 – 15,00 h,
- 2008. március hó 01. (szombat) 10,00 – 17,00 h, és
- 2008. március hó 02. (vasárnap) 08,00 – 15,00 h között a Polgármesteri Hivatalban, valamint az Újfalusi Iskolában.

Az előtakarékosági szerződés megkötéséhez szükséges magával hozni:

- személyi igazolványát,
- adókarttyáját,
- amennyiben átutalással szeretne fizetni, folyószámlaszámát.

Az első díjat csekken kell befizetni 30 napon belül, ezért készpénzt nem szükséges hozni.

Felhívom a tisztelt ingatlanulajdonosok figyelmét, hogy e lehetőségen kívül csak egy összegben lesz mód a lakossági hozzájárulás megfizetésére, ezért tisztelettel kérem, hogy éljenek e kedvező lehetőséggel a fenti időpontok valamelyikén!

Gémes László – Polgármester

MEGHÍVÓ

Szegvár Nagyközség Önkormányzata, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság szeretettel és tisztelettel meghívja Önt és kedves családját 2008. március 15-én (szombat) este a Kossuth-szoborhoz, az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc 160. éves évfordulójának méltó megünneplésére.

Program:

16,30 h: Goblein kiállítás megnyitója a Művelődési Ház Napfény Galériájában, zenélnek a Jelfürkészek - Kulbert György, Horváth Sándor

17,30 h: A nagyteremben ünnepi műsor - Előadják a Forray Máté Általános Iskola 4. osztályos tanulói, ünnepi beszédet mond Gémes László polgármester

18,00 h: Fáklyás menet a Kossuth-szoborhoz, a Rozmaring dalkör Kossuth nótákat énekel, koszorúzás

19,00 h: A Művelődési Házban Pilvax kávézó-teázó, zenélnek a Jelfürkészek. Közben a Falumúzeum szervezésében Elbeszélések: Nagy Edit munkáiból

Március 16-án (vasárnap) 15,00 h-kor: Ünnepek az életünkben - vetélkedő gyermekeknek, fiataloknak a Művelődési Házban. Mindenkit szeretettel vár az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság!

Üdülési csekk pályázatok

2008. január 23-án megjelentek a Nemzeti Üdülési Alapítvány által kiírt üdülési csekk pályázatok. Az idén nyugdíjasok, fogyatékkal élők, 2 vagy több gyermeket nevelő munkavállalók, és szakiskolai tanulók részére írtak ki pályázatot, összesen 1,5 milliárd forint értékben.

A pályázatok február 1-jétől április 15-ig adhatók be, azon személyek részéről, akik 2007. évben nem vették igénybe az Üdülési Alapítvány támogatását (kivéve a Vakációs programot, szakiskolai tanulók részére).

A pályázati kategóriák az alábbiak:

- „Ezüst nyár” pályázat nyugdíjasoknak (Pályázhat azon belföldi illetőségű öregségi nyugellátásban részesülő, 62. életévét betöltött személy, akinek teljes havi összegű ellátása nem haladja meg a 75.000 forintot és más munkaviszonyból vagy vállalkozásból származó jövedelme nincs. Az elnyerhető összeg: 40.000 forint értékű üdülési csekk. Önrész: 15.000 vagy 20.000 forint az ellátás mértékétől függően.)

- „Esély a pihenésre” pályázat fogyatékossgal élő személyeknek (Pályázhat azon 18. életévét betöltött személy, aki mozgásszervi, látási, hallási, értelmi és/vagy halmozott fogyatékossgal él és havi teljes összegű ellátása nem haladja meg a 75.000 forintot. Az elnyerhető összeg: 40.000 forint. Önrész: differenciált.)

- „Szolidaritás” pályázat több gyermeket nevelő munkavállalóknak (Pályázhat azon belföldi illetőségű munkavállaló, aki 2008-ban a pályázat beadását megelőző hónapban teljes munkaidős munkaviszonnyal rendelkezett és havi bruttó keresete nem haladja meg a 100.000 forintot, és aki kettő vagy több 18 év alatti gyermeket nevel saját háztartásban. Az elnyerhető összeg: 40.000 forint értékű üdülési csekk, a

gyermek részére 25.000 forint üdülési csekk igényelhető.
Önrész: 20.000 forint, gyermekek után 5.000 forint)

- „Vakációs program” pályázat szakiskolai tanulóknak
(Pályázhat szakiskola valamint szakiskolai tanulók érdekében tevékenykedő civil szervezet. Az elnyerhető összeg: tanulónként 25.000 forint értékű üdülési csekk. Önrész: 5.000 forint)

A programról az alábbi linken tájékozódhatnak bővebben, illetve itt lehet letölteni a pályázathoz szükséges tájékoztatót és űrlapot is: <http://palyazok.hu/?p=cikk&id=44>

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény változása

2008. január 1-jétől változott a már többször módosított 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és ellátásokról.

A törvény több olyan módosítást tartalmaz, amely kedvezően befolyásolhatja egyes szociális ellátásokra vonatkozó kérelmek elbírálását, mint például az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság, az átmeneti segély, a temetési segély, stb. megállapítása.

A fő változások röviden az alábbiak:

- A törvény értelmében közeli hozzátartozó a házastárs, élettárs, a 20 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, a 23 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató, a 25 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt gyermek. Korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékos vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt gyermek, amennyiben ez az állapot a gyermek 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt.

Közeli hozzátartozó továbbá a 18. életévét be nem töltött gyermek vonatkozásában a vér szerinti és az örökbe fogadó szülő, illetve a szülő házastársa, vagy élettársa.

- A törvény értelmében a kérelmezőnek a saját és a vele együtt élő családtag havi rendszerességgel járó - nem vállalkozásból, östermelésből származó - jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmét kell igazolnia, és azt szelvény, munkáltatói igazolás, stb. formájában benyújtania. A nem havi rendszerességgel szerzett, illetve, vállalkozásból, östermelésből származó jövedelem esetén a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző 12 hónap alatt szerzett jövedelem egyhavi átlagát kell figyelembe venni, azzal a kitételrel, hogy a számításnál azon hónapoknál, amelyek adóbevallással már lezárt időszakra esnek, a jövedelmet a bevallott éves jövedelemnek e hónapokkal arányos összegében kell beszámítani. Ha a vállalkozási, östermelői tevékenység megkezdésétől eltelt időtartam nem éri el a 12 hónapot, akkor az egyhavi átlagos jövedelmet a vállalkozási, östermelési tevékenység időtartama alapján kell kiszámítani.

A jövedelem kiszámításánál figyelmen kívül kell hagyni a kérelem benyújtását megelőzően megszűnt havi rendszeres jövedelmet, a vállalkozásból, östermelésből származó jövedelmet, feltéve, hogy a vállalkozási, östermelői tevékenység megszűnt. Ez akkor tekinthető megszűntnek, ha a vállalkozói engedélyt, östermelői igazolványt visszaadták, vagy visszavonták, illetve a társas vállalkozást törölték a cégjegyzékből.

- A törvény értelmében nem minősül jövedelemnek a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, az adósságsökkentési támogatás, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás és annak pótlékai, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány, az anyasági

támogatás, a 13. havi nyugdíj, a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás, a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás, annak az alkalmi munkavállalói könyvvvel történő foglalkoztatásnak a havi ellenértéke, amely a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló külön jogszabály szerinti kötelező legkisebb munkabérének (minimálbér) 50%-át (34.500,- Ft) nem haladja meg, a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj, az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás.

- Ha a törvény másként nem rendelkezik, vagy az a hasznosítható ingatlan, gépjármű, továbbá vagyoni értékű jog, amelynek: külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének harmincszorosát (2008. évben 855.000,- Ft-ot), vagy együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a nyolcvanszorosát (2008. évben: 2.280.000,-) meghaladja.

- A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Egészségügyi szolgáltatási járulék (TB-járulék)

2008. január 1-jétől azon személyek, akiknek családjában az egy főre jutó jövedelem meghaladja az öregségi nyugdíjminimum 120%-át (2008. évben 34.200,- Ft-ot), vagy egyedül élő kérelmező esetén az öregségi nyugdíjminimum mindenkori legkisebb összegének 150%-át (2008. évben 42.750,- Ft-ot), illetve azon kérelmezők, akiknek jövedelme ugyan nem haladja meg ezen összeghatárokat, de a törvény értelmében vagyonosnak számítanak, azoknak a 08T1011-es formanyomtatványon kell bejelentkezniük az APEH-hez a járulékfizetési kötelezettség teljesítéséhez.

Akik 2007. évben már bejelentkeztek az adóhatósághoz a Polgármester által kiállított hatósági bizonyítvánnyal, azok a hatósági bizonyítványon szereplő egy főre jutó jövedelmük alapján fizették 2007. évben a 9% TB-járulékot.

A 2007. évben már bejelentkezett, és a 2008. évben bejelentkező személyek 2008. évben már nem az egy főre jutó jövedelmükről kiállított hatósági bizonyítvány alapján, hanem egy meghatározott összeget fizetnek TB-járulékként (ennek összege: 4.350,- Ft/hónap).

A 2007. évben már bejelentkezett személyek ezen összegmódosulásról 2008. januárjában már kellett, hogy értesítést kapjanak az adóhatóságtól.

Azon személyek, akik a bejelentkezést 2008. évben szeretnék megtenni, azoknak a szükséges adatlapok kinyomtatásában és kitöltésében szívesen állunk rendelkezésére a Polgármesteri Hivatal 17. számú szobájában. Az adatlap egyébként az APEH honlapjáról tölthető le.

Fontos megjegyezni, hogy akiknek a munkaviszonyuk, vagy bármely juttatásuk (amellyel eddig mentesültek a TB-járulék fizetése alól) megszűnt, és ezért kell bejelentkezniük az adóhatósághoz, azoknak érdemes csatolni, illetve magukkal vinni a munkaviszony megszűnéséről, munkanélküli segély folyósításának megszüntetéséről, stb. szóló igazolást, határozatot, hogy a TB-járulék fizetési kötelezettségüket csak attól az

időponttól kelljen fizetniük, amikortól nem állnak biztosított jogviszonyban.

A 08T1011-es nyomtatványt 2 eredeti példányban kell kitölteni, az esetleges igazolásokat pedig másolati példányban kell eljuttatni a szentesi APEH kirendeltséghez.

Vizitdíj visszatérítés

Értesítjük a tisztelt lakosokat, hogy a 2007. évi vizitdíjak visszaigénylésére 2008. február 29-ig van lehetőségük a Polgármesteri Hivatal 17. számú irodájában. Ezen időpont után beérkezett kérelmek esetén sajnos nincs lehetőség a 2007. évi vizitdíjak visszatérítésére.

A visszatérítés igénylésének feltételei az alábbiak:

- A kérelmező háziorvosi ellátást, ideértve a fogászati alapellátást, vagy

- a kérelmező szakorvosi, ideértve a járóbeteg-szakellátást adott évben több mint 20 alkalommal vett igénybe.

Ebben az esetben az érintett a 20 alkalmon felüli vizitdíjak összegének visszatérítését igényelheti a Hivatalban.

Fontos, hogy a háziorvosi és a szakorvosi ellátásért fizetett vizitdíjakat külön-külön kell figyelembe venni, ezek nem összegezhethők. Továbbá nem összegezhethők az egyes családtagok vizitdíjas szelvényei sem.

Kis Sarolta – polgármesteri kabinet



Szentes Kistérség Többcélú Társulása

(6600 Szentes, Kossuth tér 5.) felhívása az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programról – lehetőség a vidéken élőknek

Az Európai Unió vidékfejlesztési bizottsága szeptember 19-én elfogadta az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programot (ÚMVP), amely a 2007-2013 közötti időszakra vonatkozóan határozza meg a főbb hazai fejlesztési irányvonalakat és tartalmazza ennek feltételrendszerét. Ezzel egyidejűleg soha nem látott mértékű fejlesztési forrásokhoz jut a magyar mezőgazdaság és a vidéki térség, főként az 5000 fő lélekszám alatti kistelepülések lakossága, a vidéki egyéni és kisebb társas vállalkozások, községi önkormányzatok, civil és egyházi szervezetek. Hazánk az Európai Unió új költségvetési időszakában közel 5 milliárd euró felhasználására jogosult. Ez az összeg teljes egészében a magyar mezőgazdaság és a vidék fejlesztésére fordítható. A cél, hogy a rendelkezésre álló forrásokat a lehető leghatékonyabban használjuk fel.

A jóváhagyott program „tengelyek” szerint rögzíti a fő célok, fejlesztési prioritások megvalósítására szánt pénzügyi kereteket.

I. tengely: a mezőgazdasági és erdészeti szektor versenyképességére 2 milliárd 366 millió 378 ezer 247 euró felhasználását fogadta el a bizottság, ami az összes forrás 48%-a.

II. tengely: a környezet minőségének javítására, a termőföld-hasznosításhoz köthető támogatásokra, környezet fejlesztésére 1 milliárd 626 millió 706 ezer 125 euró, a források 35 %-a tervezett.

III. tengely: a vidéki életminőség javítására, a vidéki gazdaság diverzifikációjára és a jövedelemszerző tevékenységek ösztönzésére 690 millió 690 ezer 802 eurót fogadott el a bizottság.

IV. tengely: a LEADER- fejlesztések támogatására 272 millió 355 ezer 669 eurót fogadott el a bizottság.

AZ ÚMVP megvalósítása megkezdődött. Összesen mintegy 60 pályázati jogcímre lehet a 7 év alatt támogatási kérelmet beadni. A támogatások részletes feltételeit tartalmazó miniszteri rendeletek folyamatosan jelennek meg.

2007. szeptember elején indult a 2007-2013-as időszakra vonatkozó új Leader Program, ahol a kistérségi civil szervezetek, vállalkozók és önkormányzatok helyi közösségeket alakítottak abból a célból, hogy az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programhoz igazodva elképzeléseiket, ötleteiket megvalósítsák.

2007. október 10-ig országsszerte megalakultak a helyi vidékfejlesztési közösségek, amelyek a 2008. májusáig elkészítendő és egészen 2013-ig szóló helyi vidékfejlesztési stratégia kidolgozásán keresztül nagyban befolyásolni fogják kistérségük fejlődési irányait. Az elkészült stratégia alapján kaphatnak a vidéki térségek 1-2 milliárd Ft fejlesztési forrást attól függően, hogy LEADER-akciócsoportként, vagy Helyi Vidékfejlesztési Közösségként elismerve valósíthatják-e meg elképzeléseiket. A szentesi és a csongrádi kistérség vidékfejlesztési szereplői közösen megalakították az Alsó-Tisza vidék Fejlesztéséért, 39 tagot számláló, és a két kistérség mind a 12 települését lefedő helyi közösséget. A Helyi Közösség előtt álló tervezési időszakban meg kell határozni azon fejlesztési célokat, amelyek mentén a pályázati források elosztásra kerülhetnek. Ennek érdekében arra van szükség, hogy a kistérség szereplői a saját fejlesztési ötleteiket, elképzeléseiket juttassák el a Helyi Közösséghez, illetve a Helyi Vidékfejlesztési Irodákhoz hogy ezeket figyelembe véve egy összetett stratégia születhessen meg.

Amennyiben már rendelkeznek fejlesztési elképzelésekkel (pl. mikro-vállalkozások fejlesztése, turisztikai tevékenységek ösztönzése, falumegújítás fejlesztés, vidéki örökség fejlesztése, stb.), illetve az induló LEADER programmal kapcsolatban bármilyen kérdésük van, juttassák el azt a szentesi kistérség Helyi Vidékfejlesztési Irodájához, Gyömbér Ferenc irodavezetőhöz.

Elérhetőségek:

Cím: 6600 Szentes, Kossuth tér 5.

Tel.: 63/401-493, 30/684-7590

Internet cím: www.hvi.hu; email: szentesi@hvi.hu

Gyömbér Ferenc – Irodavezető – Helyi Vidékfejlesztési Iroda

Szegvári Rendezvénynaptár

2008. január 31-én megtartottuk a szegvári rendezvénynaptár összeállítását megcélzó ülést, Szegvár Nagyközség Önkormányzatának nagytanácskozó termében. A szegvári rendezvénynaptár összeállításának célja egy olyan komplex rendezvénynaptár kialakítása, amelyben az összes szegvári program, rendezvény szerepel, publikus a környező települések, írott és olvasott média számára, tourinform irodák felé. Az összehangolt egyeztetési munka eredményeképpen elkerülhetőek

az egymást lefedő rendezvények, vagy elérhető az egyes rendezvények összehangolása.

Ezen újságban a február végi, illetve a március és április havi rendezvényeket szeretnénk megosztani a Kedves Lakosokkal, bővebb információt az Intézmények, valamint az Egyesületek tudnak adni.

Február hónap:

- 02. 23. szombat – Önismereti tréning, Bujdosné Lengyel Eszter vezetésével a Művelődési Házban 10,00 – 16,00 h-ig
- 02. 24. vasárnap – Önismereti tréning, Bujdosné Lengyel Eszter vezetésével a Művelődési Házban 08,00 -14,00
- 02. 24. vasárnap – Gyermek játszó – agyagozás, korongozás a Művelődési Házban 15,00 h
- 02. 29. péntek - Hogyan győzzük le a csüggedést - Dr. Reisinger János kandidátus, irodalomtörténész, bibliakutató előadásában, a Művelődési Házban 18,00 h

Március hónap:

- Forray Röplabda Kupa a Forray Máté Általános Iskola tornacsarnokában (március közepe, rendező: Szegvári Diáksport Egyesület)
- Forray Labdarúgó Kupa a Forray Máté Általános Iskola tornacsarnokában (március vége, rendező: Szegvári Diáksport Egyesület)
- Iskolai háziverseny – röplabda a Forray Máté Általános Iskola tornacsarnokában (márciusban, rendező: Szegvári Diáksport Egyesület)
- Kirándulás a budapesti Utazás 2008 kiállításra (márciusban, rendező: Szegvár és Környéke Falusi, Tanyai Vendéglátó Egyesület)
- „Én ezt tudom” pályázat előadóknak – kiírás (március vége, rendező: Művelődési Ház)
- Évfordulós játék – teszt kitöltésével – Kármán Józsefről (március hónapban, rendező: Könyvtár)
- 03. 01. szombat – Zenekarok és vőfélyek találkozója a Joó család rendezésében
- 03. 02. vasárnap –Kézműves délután gyermekeknek a Művelődési Házban, 15,00 h-tól (rendező: Művelődési ház)
- 03. 04. kedd – Népfőiskola: „Történelmi tavaszok” címmel, Dr. Papp Klára tanár, közgazdász előadásában a Művelődési Házban, 18,00 h-tól (rendező: Művelődési ház)
- 03. 14. péntek – Március 15.-e megünneplése, 11,00 h-kor (rendező: Forray Máté Általános Iskola)
- 03. 15. szombat – Ünnepi rendezvény
- 03. 16. vasárnap – Ünnepek az életünkben (társadalmi – egyházi) – vetélkedők gyermekeknek, fiataloknak a Művelődési Házban 15,00 h-tól (rendező: Művelődési Ház)
- 03. 16. vasárnap – 17,00 h-tól kiállítás megnyitó (Húsvéti hangulat a lakásban, ötletek terítéshez, dekoráláshoz címmel, rendező: Művelődési Ház)
- 03. 18. kedd – 17,00 h-tól Növendék Hangverseny az Új Iskolában (rendező: Szegvári Alapfokú Művészeti Iskola)
- 03. 21. péntek – Húsvéti kézműves foglalkozás gyermekeknek, 09,00 – 12,00 h-ig a Könyvtárban (rendező: Könyvtár)
- 03. 22. szombat – Húsvéti találkozó gyermekeknek – anyukáknak, tojásfestés, húsvétolás 15,00 h-tól a Művelődési Házban (rendező: Művelődési Ház,

- Szegváriak Szegvárért Közösségfejlesztők Egyesülete)
- 03. 27. csütörtök – Tájékoztató kiállítás jeles napokról: a Színház Világnapja, a Könyvtárban (rendező: Könyvtár)
- 03. 28. péntek – Hogyan győzzük le a lustaságot – Dr. Reisinger János kandidátus, irodalomtörténész, bibliakutató előadása 18,00 h-tól a Művelődési Házban
- 03. 29. szombat – 11. Zöld Sas Kupa – Rapid Sakkverseny (rendező: Kempelen Farkas Sakk Kör)

Április hónap:

- Iskolai háziverseny – atlétika a Forray Máté Általános Iskola tornacsarnokában (rendező: Szegvári Diáksport Egyesület)
- Történelem órák 5.-6. osztályosoknak a Falumúzeumban, rajz órák 7.-8. osztályosoknak, „Másold le a neolitikus mintákat!” címmel, Népművészeti – néprajzi órák, „Szegváriak élete 120 éve” címmel a Falumúzeumban (rendező: Szegvári Falumúzeum)
- Évfordulós játék – teszt kitöltésével – Juhász Gyuláról a Könyvtárban (rendező: Könyvtár)
- Április végén Kulbert György fafaragó kiállításának megrendezése a Kastélyban (rendező: Művelődési Ház)
- 04. 01. kedd – Kvíz játék a születésnapon a faluról és neves szülőiteiről, iskolásoknak az iskolában (rendező: Szegvári Falumúzeum)
- 04. 01. kedd – 18,00 h-tól a Művelődési Házban Népfőiskola – „Lelki betegségek” címmel, Dr. Szűcs Attila pszichológia professzor előadásában (rendező: Művelődési Ház)
- 04. 05. szombat - „Öt-let” Együttés Önálló Estje a Művelődési Házban 18,00 h-tól (rendező: Szegvári Alapfokú Művészeti Iskola)
- 04. 06. vasárnap – „Népi kézművesség” kézműves délután gyermekeknek, fiataloknak 15,00 h-tól a Művelődési Házban (rendező: Művelődési Ház)
- 04. 08. kedd – Korunk népbetegsége az allergia - prevenciós előadássorozat, téma: Hogyan lettünk allergiások?, Dr. Juhász Miklós egyetemi docens előadásában a Művelődési Házban 18,00 h-tól (rendező: Művelődési Ház)
- 04. 11. péntek – Szavalóverseny a Költészet Napján általános iskolásoknak, a Könyvtárban (rendező: Könyvtár)
- 04. 11. péntek – Tájékoztató kiállítás jeles napokról: a Költészet Napja, a Könyvtárban (rendező: Könyvtár)
- 04. 12. szombat – Gubi Zoltán festményeiből nyílik kiállítás a Művelődési Házban 17,00 h-tól
- 04. 12. szombat, vagy 04. 19. szombat – Területi tanulmányi verseny (rendező: Forray Máté Általános Iskola)
- 04. 15. kedd – Képzőművészeti kiállítás megnyitója 17,00 h-kor a Művelődési Házban (rendező: Művelődési Ház)
- 04. 15. kedd – Korunk népbetegsége az allergia - prevenciós előadássorozat, téma: A levegőből támadó ellenségek: virágporszemek, Dr. Juhász Miklós egyetemi docens előadásában a Művelődési Házban 18,00 h-tól (rendező: Művelődési Ház)
- 04. 16. szerda – „Élet az éveknek” előadás, és nyugdíjas klubok műsorai (rendező: „Szép Öregkor” Nyugdíjasok Egyesülete Szegvár)
- 04. 19. szombat és 04. 20. vasárnap – „Én ezt tudom” pályázat előadóknak – előselejtező 15,00 h-tól a Művelődési Házban (rendező: Művelődési Ház)

- 04. 20. vasárnap – Népi kézművesség – kézműves foglalkozás gyermekeknek 15,00 h-tól a Művelődési Házban (rendező: Művelődési Ház)
- 04. 20. vasárnap – jelentkezési határidő az „Én ezt tudom” pályázatára (jelentkezni lehet a Művelődési Házban Nagy Sándornénál bármely műsorszámában)
- 04. 20. vasárnap – kirándulás Szegedre a Fűvészkertbe, Vadasparkba a Művelődési Ház szervezésében (fiatalok, gyermekek jelentkezését várják!)
- 04. 22. kedd – Allergia témájú preventív előadássorozat, téma: A parlagfű és bűntársai, Dr. Juhász Miklós egyetemi docens előadásában a Művelődési Házban 18,00 h-tól (rendező: Művelődési Ház)
- 04. 29. kedd – Felolvasások a Könyvtárban és a Művelődési Házban: Hegyi István – Elbeszélések (rendező: Szegvári Falumúzeum)
- 04. 29. kedd- Allergia témájú preventív előadássorozat, téma: Allergének a lakásban és a ház körül, Dr. Juhász Miklós egyetemi docens előadásában a Művelődési Házban 18,00 h-tól (rendező: Művelődési Ház).

A programokhoz jó szórakozást, kellemes időtöltést kívánok a rendezők nevében!

Gémes László – Polgármester

Nyertes pályázatok

2008. január hó 30-án elküldtük az E-Magyarország Centrumnak, illetve közreműködő szervezetének a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, eMOP 2.0 – 2007. kódjelű pályázatának elszámolásait.

Ezen pályázat keretében 3 x bruttó 280.000,- Ft támogatást nyertek Szegvárnak a kabinet dolgozói, számítógépek illetve szoftverek beszerzésére.

2008. január 23-án az előzetes árajánlatkérések után, a legkedvezőbb áron megtörtént a beszerzés, illetve ezen gépekre kiterjesztettük a Vagyonvédelmi biztosítást. A biztosítás kedvezményezettje a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, a fenntartási időszak 1 éve alatt.

A pályázat utófinanszírozott, az utalására a pályázati elszámolás elfogadását követően 60 napon belül kerül sor.

A pályázati támogatás értelmében a lakosok az elkövetkezendő egy évben az e-közszolgáltatásokat (amely 27 internetes kormányzati szolgáltatásokhoz való hozzáférést jelent) ingyenesen vehetik igénybe a Könyvtárban, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézményben, illetve a Teleházban. Ezen intézmények dolgozói jelen pillanatban végzik a pályázathoz kapcsolódó, ingyenes e-Tanácsadói képzést, hogy mindenben szakszerűen tudjanak az Önök rendelkezésére állni.

Gémes László – Polgármester

Delikát8 „Főzzön 8 játszótér” Gyűjtetek, küldjétek és lesz újabb 8 kagacó játszótérek!

Az Unilever Magyarország Kereskedelmi Kft. felhívása alapján a Forray Máté Általános Iskolában megkezdődött a szervezés a Delikát8 akciójában való részvételre.

Az Unilever Kft. által szervezett játékban valamennyi Knorr Delikát8 termék részt vesz, kivéve az alábbi nagy kiserelésű termékeket:

- Delikát 8 – 3 kg-os kiserelés

- Delikát 8 – 11 kg-os kiserelés
- Delikát 8 – 20 kg-os kiserelés
- Delikát 8 2x11 kg – díszdobozos kiserelés.

A játék időtartama alatt az alábbi módon lehet pályázni:

- össze kell gyűjteni minimum 1000 gramm Knorr Delikát8 termék vonalkódját,

- meg kell adni Szegvár, mint település nevét, ahová az új játszótér épüljön,

- majd ezen adatokat a feladó nevével, címével és telefonszámával egy borítékban az alábbi címre kell elküldeni: „Főzzön 8 játszótér” Budapest, 1990

Egy borítékban több mint 1000 gramm Knorr Delikát8 termék vonalkódja is beküldhető, ebben az esetben ez annyi pályázatnak számít, ahányszor tartalmazza az 1000 gramm termék vonalkódjának egész számú többszörösét.

Az 1000 grammnál kevesebb kiserelést igazoló vonalkódokat tartalmazó pályázat érvénytelen.

A játékban 8 győztest sorsolnak ki. A Szervező cég egyenként nettó 5 millió forint értékben játszótér felépítését, felújítását vállalja az adott településen a nyerteseknek.

A vonalkód-beküldési akció határidői, amelyen településünk részt vehet, a következők:

- 2008. március 08. (Az 1., illetve 2. játszótér sorsolására)

- 2008. június 23. (A 4. játszótér sorsolására)

- 2008. augusztus 15. (8. játszótér sorsolására)

A sorsolás számítógép segítségével, közjegyző jelenlétében történik. Az 1., 2., 4. játszótér kisorsolásánál a beküldött vonalkódok száma nem függvénye a nyerési esélynek, míg a 8. játszótér kisorsolása esetén azok pályáznak nagyobb eséllyel, ahonnan a település lélekszámával arányosan a legtöbb pályázat érkezik be a játék időtartama alatt.

A nyeremény a jelölt és kihúzott Település Önkormányzatát illeti meg, másra át nem ruházható, készpénzre nem váltható.

A nyereményjátékkal kapcsolatos teljes információ kérhető a 06-40/400-400-as telefonszámon, valamint megtekinthető a www.delikat.hu, www.fozzonjatszoteret.hu oldalon,

valamint e-mailben lehet érdeklődni az info@knorr.hu e-mail címen.

A Forray Máté Általános Iskola és a Kurca-Parti Óvoda vállalja a lakosságtól a Knorr Delikát8-as termékek vonalkódjának gyűjtését és elküldését a játékokra.

Kérjük, ha Ön vásárol ilyen terméket, annak vonalkódját vagy közvetlenül küldje le a fent említett módon a játékokra, vagy adja le a Forray Máté Általános Iskolába, vagy a Kurca-Parti Óvodába.

Segítséget előre is köszönjük!

Gémes László – Polgármester

Megnyílt a négy-sávos tekepálya

Szegvár Nagyközség Polgármesteri Hivatala, a Szegvári Falufejlesztő Közhasznú Társaság és a Szegvári Tekézők Sport Egyesülete rendezésében 2008. január 13-án átadásra került az új négy-sávos tekepálya.

Az ünnepségre a meghívott vendégek zsúfolásig megtöltötték a tekepálya egy részét, a nézőteret, a lépcsőházat, a szomszédos erőműhely helyiségeit is, ahol később az állófogadás volt.

Lukács István megnyitójában köszöntötte a megjelenteket és röviden végigkövete az eseményeket a kezdetektől a jelenig.

Gémes László polgármester úr szólt a tekesport történetéről, jó eredményeket kívánt a versenysportnak és kellemes szabadidő eltöltést az ide érkezőknek.

Kondacs Mihály a Kht. ügyvezetője felvázolta a kezdeti nehézségektől a műszaki átadásig történt eseményeket, megköszönte a sportolók, az önkéntesek, a Kht. és a Villati szakembereinek odaadó munkáját. Zárszóként mondta: „A lehetetlent is meg lehet valósítani, csak az egy kicsit tovább tart. - Ez nekünk sikerült.”

Szirbik Imre országgyűlési képviselő elmondta, hogy ez a létesítmény megmutatta az emberi összefogásban rejlő erőt. Kívánta, hogy leljék örömeiket benne a szegvári lakosok, és azok is, akiknek nem Szegvár a lakóhelyük.

Az ünnepség további részében a polgármester úr a nemzeti szalag átvágásával átadta a pályát a nagyközönségnek, majd az avatók elvégezték a kezdő gurításokat.

A gálamérkőzésen a szegvári NB I-es és NB III-as, a kunfehértói Szuper Ligás és a hódmezővásárhelyi THT NB II-es csapatok próbálták ki a pályát és szórakoztatták a közönséget.

Köszönjük a nagyszámú érdeklődést! Várjuk Önöket a február 3-tól kezdődő bajnoki mérkőzésekre, melyek időpontjai a következők:

Február 3. Szegvár TSE- Dunaújváros 7:1
Február 10. Szegvár TSE- Nyíregyházi Teke Klub 4:4
Február 24. Szegvár TSE- Budapest Ferencvárosi TC
Március 2. Szegvár TSE- Cegléd Vasutas SE
Március 9. Szegvár TSE- Fővárosi Vízművek
Március 16. Szegvár TSE- Nádújfalu Községi SE
Április 6. Szegvár TSE-Kazincbarcikai VTSE
Április 13. Szegvár TSE- Budapesti Postás SE
Április 20. Szegvár TSE- BÉlapátfalva

A mérkőzések vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődnek a Hunyadi utcai tekepályán.

A tekepálya építésében résztvevő magánszemélyek névsorát itt közöljük. Eddig még nem volt lehetőség a felsorolásukra. Ők a következők voltak:

Szabics János, Szabics Krisztián, Berkecz Miklós, Csik Norbert, Gila Péter, id. Márton János, ifj. Márton János, Bárány József vízgáz szerelő, Pataki József, Lukács István, Zsibók Zoltán, Zsibók János, Rácz József, Rácz Róbert, Kecskés Miklós, Vigh Csaba, Viola Balázs, Gyermán György, Takács László, Czibulya Antal, Kovácsik András, Bugyi Imre, Bárány József kőműves, Bacsa István, Bárány Péter, Miskolczi Lajos, Gajda Gyula, Bozó Tibor, Staberecz Mihály, Gila Sándor, Csentes Sándor, Farkas Tibor.
Köszönjük a kétezri munkájukat!

A tekepálya nyitva tart minden nap: 8-12 óráig, délután 14-22 óráig. Vasárnap 9-12 óráig, délután 14-22 óráig.

Az Erőműhely nyitva tartásához igazodva Sinka Zsoltnál lehet bejelentkezni a következő telefonszámon: +36-30/2881-578, +36-70/5003-676.

A tekepálya díja sávonként 1080 Ft/óra, mely magában foglalja a szociális helyiségek használatát is.

Kérjük, hogy adója 1%-val támogassa a Szegvári Tekézők Sport Egyesületét, amelynek adószáma: 18477254-1-06.

Látogassanak el minél többen a Tekeházba, töltsenek el kellemesen egy pár órát! Szeretettel várjuk Önöket!

Lukács István elnökhelyettes

**A Magyar Máltai Szeretetszolgálat
1 és 2 forintos gyűjtő akciója
- „Aprókból épül” -**

a legrászorulóbb családok megsegítésére

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat éves kampánysorozata keretében, február 8-29. között akciót hirdet „Aprókból épül” címmel, a forgalomból kivonásra kerülő 1 és 2 forintos érmék begyűjtésére.

Az akció kedvezményezettjei a legrászorultabb helyzetben lévő családok.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat nem egyszerűen csak forrásteremtő céllal hirdeti meg akcióját, hanem külön fel szeretné hívni a figyelmet az adott célcsoportra. Azt a pozitív üzenetet kívánja továbbá közvetíteni, hogy összefogással esély van a leszakadók felemelésére, és erre a magyar társadalomban megvan a jó szándék és a cselekvőkészség. Ezzel az összefogással valóban aprókból épülhet jövő, a legrászorulóbbak számára is.

A kampány helyszíne országosan mintegy 350 Máltai Pont.

A Magyarországon folyó gazdasági átalakulás következtében számos család kerül a tisztességes szegénység állapotából a kezelhetetlen anyagi terhek okozta krízishelyzetbe. Ezeknek a családoknak sok esetben néhány tíz- vagy százezer forintba lenne szükségük ahhoz, hogy ne váljanak tragédiák alanyaivá, áldozatokká.

A Szeretetszolgálat a családokkal együtt érzékeli azt, hogy a külső hideg, a fűtetlen otthonok, az elégtelen ruházódás mind-mind komoly veszélyforrást jelentenek a családok és gyermekeik számára.

A Szeretetszolgálat éves kampánysorozatával azt kívánja üzenni: hiszi, hogy a magyar társadalom tagjai képesek egymásra figyelni, összefogni, és kinyilvánítani szolidaritásukat a legrászorulóbbak irányában, és – mind valós, mind átvitt értelemben – újra melegséget hozni az otthonokba, ezzel együtt közös otthonunkba, Magyarországra.

Az 1 és 2 forintos kampányban azt kérjük, hogy partnereink – vállalatok, intézmények és magánszemélyek – adják a Magyar Máltai Szeretetszolgálat országos hálózatán keresztül ezeknek, a mindenféle hidegtől sokféle módon szenvedő családoknak a 2008. február végén egyébként is forgalomból kivonásra kerülő 1 és 2 forintosait. Ezt megtehetik országosan közel 350 Máltai Ponton, illetve az akcióhoz folyamatosan kapcsolódó partnereinknél, a Szegvári Önkormányzatnál, és az Almád Sörözőben is. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat vállalja, hogy a társadalmi összefogás erejével a következő évben eléri a látókörébe kerülő, azon végveszélyben lévő családokat, akiknek ez a minimális segítség az életet jelenti.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat felhívása

Östermelői igazolványok érvényesítése

Felhívom a Tisztelt Östermelők figyelmét, hogy az östermelői igazolványok érvényesítéséhez az alábbi okmányok szükségesek:

- adószám
- adóazonosító jel (adókártya)
- személyi igazolvány (lakcímkártya)
- földhasználati lap (1 ha-nál kisebb terület esetén tulajdoni lap)
- állattenyésztés esetén: tenyészet kód

Kiss István – Falugazdász

Gyógyszer-hulladék

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a lejárt szavatosságú, vagy már nem használt gyógyszereiket ne a háztartási hulladékban helyezték el!

A "gyógyszer-hulladékot" díjmentesen leadhatják a Lila Akác Gyógyszertárban (6635 Szegvár, Hunyadi u. 6.). Segítségüket és megértésüket köszönöm!

Antal Péter – Gyógyszerész

**National Football 2006
szervezősége megrendezi az
I. Szegvár Kupa 2008 futball bajnokságot!**

Olyan csapatok jelentkezését várjuk, akik szeretik a focit, és nem akarnak otthon csücsülni a jó időben. Egy egész napos foci vár mindenkire.

Helyszín: a Kórógy tó melletti füves pálya

Nevezési határidő: 2008. május 14. (szerda) 19,30 h

Nevezési díj: 1000,- Ft/csapat

Sorsolás: 2008. május 16. (péntek) 16,00 h, a Művelődési Házban

Kezdés: 2008. május 17-18. (szombat-vasárnap) 10,30 h

Csapatok: 3+1 fő, csere bármennyi lehet.

Kérjük adják le a csapat nevét, 1 fő telefonszámát, valamint a csapat névsorát.

A sorsolás megtekinthető a helyszínen.

Rossz idő esetén a bajnokság más időpontban kerül megrendezésre, amelyről minden csapatot telefonon értesítünk!

További információt a www.jegveledfc-szentes.gportal.hu honlapon, vagy a 06-30/374-2042-es telefonszámon, Béres Attilánál kaphatnak.

Minden csapatot és szurkolót szeretettel várunk!

**Felhívás csapadékvíz-elvezető csatornák
tisztítására**

Megkérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a lakóházuk előtt lévő csapadékvíz-elvezető csatornákat szíveskedjenek 2008. március 10-16.-a között kitisztítani.

A szemetet szíveskedjenek az eltávolított földből kiszedni. Az így „megtisztított” földet, illetve a beszákolt falevél-hulladékot a Szegvári Falufejlesztő, Üzemeltető és Szolgáltató Kht. dolgozói 2008. március 17-étől folyamatosan, díjmentesen elszállítják.

Aki március 16-ig nem tisztítja ki az árkot, hanem ez időpont után helyezi ki elszállításra a földhulladékot és a beszákolt falevél-hulladékot, azt csak térítési díj ellenében tudja a Kht.-val elszállítani.

Segítségüket és megértésüket köszönjük!

Gyömbér Ferencné – Jegyző

Szennyvíz

Felhívjuk a Tisztelt Lakosok figyelmét, hogy a szennyvíz árokba való kiszivattyúzása hatóságilag tilos, melyet fokozottan ellenőrizni fogunk, és szabálysértési eljárást kezdeményezünk a környezetszennyezőkkel szemben!

Gyömbér Ferencné – Jegyző

Emlékeztető – adófizetési határidőre

Felhívjuk a Tisztelt Lakosok figyelmét, hogy az adófizetési (iparüzési adó, vállalkozók kommunális adója, gépjárműadó, magánszemélyek kommunális adója) határidő 2008. március 17.-e.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy a befizetéshez szükséges csekket a Polgármesteri Hivatal 8. számú irodájában szíveskedjenek igényelni Csatornai Lajosné adóügyi főmunkatársnál, vagy Szőkéné Halász Valéria adóügyi főelőadónál!

Gyömbér Ferencné – Jegyző

Pályázat az óvoda felújítására

2008. január hó 28-án az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-Alföldi Operatív Program, DAOP-4.2.1/2F pályázati felhívására beadtuk pályázatunk, "Adj esélyt a legkisebbeknek! – óvoda-bölcsőde többcéltű intézmény létesítése Szegváron" címmel.

A pályázat célja: 20 férőhelyes bölcsőde, az ehhez tartozó ellátó-, egészségügyi-, közlekedési-, kiegészítő-kiszolgálói-, valamint foglalkoztatói helyiségcsoportok, tornaszoba, 600 adagos központi konyha kialakítási, valamint az épület bővítési, felújítási, komplex akadálymentesítési lehetőségeit tartalmazza.

A pályázat összes költségvetése közel 220 millió forint, amelyből 10 % önerővel kell rendelkezni.

Amennyiben a pályázat pozitív elbírálásban részesül, egyszerre valósulhatna meg az óvoda rehabilitációja, valamint a bölcsőde létesítése.

Gémes László – Polgármester

**Pályázati felhívás a településen működő
sportszervezetek, egyesületek, civil szervezetek és
helyi közösségek támogatására**

Szegvár Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 2/2008. (II. 14.) önkormányzati rendeletben elfogadott sport, egyesületi, civil szervezetek, közösségek támogatási keretének felhasználására pályázatot ír ki az alábbiak szerint:

"Szegvár Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. évben is támogatni kívánja a településen működő sportszervezeteket, egyesületeket, civil szervezeteket és helyi közösségeket.

A támogatás elnyerésére a Képviselő-testülethez címzett pályázatot kell benyújtani.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a) a pályázó adatait (nevét, székhelyének címét),
- b.) a szervezet rövid bemutatását, a településen eddig végzett tevékenységét,
- c.) a bejegyzési okirat másolatát,
- d.) azokat a feladatokat, melyeket közcélú tevékenységként az adott évben el kíván látni,
- e.) a d.) pontban meghatározott tevékenységek várható pénzügyi kiadásait, és az önkormányzattól igényelt pénzügyi támogatás összegét,
- f.) a d.) pontban meghatározott tevékenység végzéséért felelős személy megnevezését, elérhetőségét.

Azok a szervezetek, amelyek az elmúlt évben már támogatásban részesültek, csatolják a pályázaton elnyert támogatás felhasználásáról szóló igazolásaikat, beszámolójukat.

Az elszámolásnak tartalmaznia kell:

- a pályázó adatait,
- a pénzügyi támogatást megítélő képviselő-testületi határozat számát,
- a kapott pénzügyi támogatás összegét és időpontját,
- a pályázatban meghatározott célt és a ténylegesen megvalósított feladatokat, tevékenységet,
- a pénzügyi támogatás felhasználására vonatkozó bizonylatok másolatát,
- a pályázattal felelős személy aláírását, elérhetőségét.

A pályázatok beadási határideje: 2008. március 16.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal titkárságán kell leadni.

A pályázatok elbírálására a 2008. március 27-én tartandó Képviselő-testületi ülésen kerül sor.”

A pályázatok eredményéről minden pályázó a Képviselő-testületi ülést követően, határozat formájában értesül.

A Képviselő-testület a Pénzügyi Bizottságot és az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságot kérte fel a beérkező pályázatok, elszámolások áttekintésére, valamint a 2008. évi támogatási összegekre való javaslat-tételre.

Szegvár Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

Országos kirakodóvásár

Felhívjuk a Tisztelt Lakosok figyelmét, hogy 2008. március 01-jén, szombaton országos kirakodóvásárt rendezünk Szegváron, a piactéren és környékén!

Lukács István – Vagyongazdálkodási Főelőadó

„Erőműhely” Kondi és Aerobic Terem

2008. év elején megnyitottuk „Erőműhely” elnevezésű kondi és aerobic termünket Szegváron, a Hunyadi u. 38/A. szám alatt.

Hosszú nyitvatartási időnkkel (H-P: 07,00 – 12,00, 14,00 – 22,00, Szó-V: 09,00 – 12,00, 14,00 – 20,00) igazodunk az Önök igényeihez.

Szolgáltatásaink között edzésterv készítés, táplálkozási tanácsadás, ötféle aerobic, gyermektorna, kick-boks és thai-boks szerepel.

Edzőtermünk mellett „protein-bar” büfé üzemel.

Az edzőteremhez zárható női és férfi öltöző és öltöző szekrények, tusoló, mosdóhelyiség tartozik.

A rendszeres sportolás és a helyes táplálkozási szokások kialakítása nélkülözhetetlen az egészséges életmód kialakításában.

Telefonszámaink: +36-30/2881-578, +36-70/5003-676

Várjuk Önöket, hogy segítségünkkel elérjék céljaikat!

*Sinka Petra és Sinka Zsolt - Szegvári
Natúr Erőemelő és Testépítő KHSE.*

A Szegvári Közalapítványokról

Szegvár Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 1992-ben létrehozta a Szegvár Egészségéért Közalapítványt, 1997-ben pedig a Szegvár Nagyközségért Közalapítványt. Az alábbiakban tájékoztatom a Lakosokat a két alapítvány tevékenységéről:

Szegvár Egészségéért Közalapítvány célja:

- Szegvár Nagyközség lakosai részére a speciális műtét, továbbá gyógykezelésükhöz anyagi segítségnyújtás a prevenciótól az utókezelésig.
- A Közalapítvány kiemelten foglalkozik az ifjúság és az idős korosztály cél szerinti támogatásával.
- Az egészségmegőrzés területén kiemelt feladatának tekinti az ifjúság és az idős korosztály programjainak megvalósítása érdekében nyújtott szolgáltatást.

Vagyonának felhasználási módja:

1. Elsősorban cél megvalósítása tárgyában kiírt hazai vagy nemzetközi támogatások, pályázatok elnyeréséhez, pályázati önrész biztosításra.
2. Pályázat kiírásával cél szerinti támogatás nyújtása abban az esetben, ha a Közalapítvány rendelkezésére álló pénzeszköz elegendő fedezetet nyújt.
3. A Közalapítvány pályázat kiírása nélkül évente vagyona 5%-ának mértékéig, de legfeljebb összesen 1 millió forint támogatást nyújthat az Alapító Okiratban foglalt célokra.

A Közalapítvány céljainak megvalósítása érdekében a közalapítványi vagyonból pályázat útján – abban az esetben, ha a Közalapítvány rendelkezésére álló pénzeszköz elegendő fedezetet biztosít - nyújtható támogatás. A pályázat kiírásáról a Kuratórium dönt. A pályázati kiírásokat a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján teszi közzé a Kuratórium.

Szegvár Nagyközségért Közalapítvány célja:

- a nagyközség közterületeinek ápolása, karbantartása, zöld területeinek szebbé tétele, külterületi utak, árkok karbantartása,
- közcélú önszerveződések, társadalmi szervezetek támogatása,
- oktató-nevelő munka segítése, taneszköz beszerzés, tanulmányi vetélkedők, kirándulások támogatása,
- községi szintű kulturális és ismeretterjesztő rendezvények és ezek feltételeinek biztosítása,
- községet bemutató, népszerűsítő anyagok elkészítéséhez, kiadásához, terjesztéséhez támogatás nyújtása,
- munkanélküliek foglalkoztatása, munkahelyteremtő beruházások támogatása.

Vagyonának felhasználási módja:

1. Pályázat kiírásával cél szerinti támogatás nyújtása abban az esetben, ha a Közalapítvány rendelkezésére álló pénzeszköz elegendő fedezetet nyújt.
2. A Közalapítvány pályázat kiírása nélkül évente vagyona 5%-ának mértékéig, de legfeljebb összesen 1 millió forint támogatást nyújthat az Alapító Okiratban foglalt célokra.
3. A cél megvalósítása tárgyában kiírt hazai vagy nemzetközi támogatások, pályázatok elnyeréséhez, pályázati önrész biztosításra.



A Közalapítvány céljainak megvalósítása érdekében a közalapítványi vagyomból pályázat útján – abban az esetben, ha a Közalapítvány rendelkezésre álló pénzkeret elegendő fedezetet biztosít - nyújtható támogatás. A pályázat kiírásáról a Kuratórium dönt. A pályázati kiírásokat a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján teszi közzé a Kuratórium.

Berkeczné Csák Andrea – Igazgatási osztályvezető